



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2011年12月12日 星期一

周一至周五出版

第2428期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版

本报特供
航空阅读
中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

▼ 上证指数收盘	2315.27	-0.62%
最高/最低	2331.26	2309.46
▼ 深成指数收盘	9480.27	-1.05%
最高/最低	9583.15	9439.83
▲ 道·琼斯	12184.30	1.55%
▲ 纳斯达克	2646.85	1.94%
▲ 标准普尔	1255.19	1.69%
▲ 金融时报	5529.21	0.83%
▼ 恒生指数	18586.20	-2.73%
▼ 台湾加权	6893.30	-1.28%
▼ 日经指数	8536.46	-1.48%
▲ 纽约原油	\$99.83	1.52%
▲ 现货黄金	\$1714.90	0.09%
▼ CBOT黄豆	\$1108.00	-2.16%
▲ LME期铜	\$7815.00	1.36%

(截至北京时间23时)



地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：87386666



中国茶·张一元

中国世博十大名茶
张一元茉莉花茶

全国服务热线：400-650-6651



金山岭长城

国家5A级旅游景区

全国重点文物保护单位

国家AAAA级旅游景区

电话：010-84024627/28

景区热线：0314-8830222/555

网址：www.cdcchangcheng.com

周报出版时间

周一：文化创意产业周刊 区域经济周刊
中关村周刊 投资周刊
周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
周四：新北京楼市周刊 家居产业周刊
商旅周刊 时尚周刊
周五：理财周刊 中国书画周刊 中国紫砂周刊
中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51568365

责编 韩哲 美编 李杰 责校 唐斌

开发商促销花样
加速翻新

(见第3版)

大成系“喝错酒”
两日浮亏7亿

(见第7版)

俄全国范围
抗议“假选举”

(见第8版)

中国作家集体差钱
期待“涨工资”

(见《文化创意产业周刊》A1、A7版)

胡锦涛：坚持“引进来”和“走出去”并重

商报讯 (记者 张慧敏) 在昨日举行的“中国加入世界贸易组织十周年高层论坛”中，国家主席胡锦涛在讲话中总结了十年来中国发展开放型经济取得的成就，并阐述了新形势下中国对外开放的基本方针和重大举措。胡锦涛提到，中国将进一步坚持“引进来”和“走出去”并重。在“引进来”的同时，中国将加快实施“走出去”战略，按照市场导向和企业自主决策原则，引导企业有序开展境外投资合作。

数据显示，十年来，中国累计吸收外商直接投资7595亿美元，居发展中国家首位；对外

直接投资年均增长40%以上，2010年达到688亿美元，居世界第五位。

世界贸易组织总干事拉米昨日在论坛上表示：“加入世贸组织为中国国内现代化建设提供了强大的动力，外国投资者因此对中国更有信心，他们对中国进行了大量直接投资和技术转移，成为中国经济腾飞的关键因素。世贸组织的成员地位是中国经济腾飞的稳定器和加速仪。”

世行银行副行长卡努托也认为：“中国人世也极大地促进了外国在华直接投资，在过去的十年中增长了十倍。今天，超过一半的中

国出口制成品由在华外资企业生产。”卡努托表示，产业升级也加大了中国企业“走出去”的必要性。“由于中国实际工资的增长，中国需要向附加值更高的产业升级，并逐步将劳动密集型产业转移到成本更低的亚洲和非洲国家。这意味着中国将增加对外直接投资。”

商务部国际贸易经济合作研究院国际市场研究部副主任白明接受本报记者采访时分析：“中国企业在‘走出去’的过程中一定要摸清规则，利用好规则。同时要重视风险核算，对于实施投资的项目，尽可能利用当地资源进行生产，而非将其作为出口‘中转站’。”

永旺：回龙观区域再升值的推手

(详细报道见第5版)

北京首次系统整合高端旅游资源

尚缺乏展示整个产业链条的平台

商报讯(记者 师兴 程铭勋) 昨日，北京高端旅游与会议产业联盟在北京成立。这是北京首次系统整合高端旅游资源，国内多家高端旅游与会议产业中具有代表性的机构组成了第一届理事会。

市旅游委主任鲁勇在发言中指出，这是市旅游委发展高端旅游的重要举措之一。其目的，一方面是为业界搭建一个交流与合作的平台；另一方面是为了整合北京高端旅游与会议产业资源，提升北京高端旅游与会议产业的品质和整体形象，促进北京高端旅游健康快速发展。

对于“高端旅游”，业界普遍认为，由旅行社、景区、旅游目的地等推出的“高精尖”旅游产品，是旅游发展到一定阶段的必然产物。北京目前已进入全面建设中国特色世界城市的新阶段，旅游业将成为重要的战略支柱产业。今年，北京将重点开发会展、休闲等形式的高端旅游，高端旅游与会议产业已成为近年来北京具有明显的两项优势资源，近年来北京会展业发展迅速，去年，全市规模以上会展单位的会展收入达172.5亿元，比上年增长31.8%，创历史新高，其中会议收入、展览收入和奖励旅游

收入分别增长34.1%、27.7%和46.3%。

市旅游委副主任孙维佳表示，北京旅游业要向会议、奖励旅游及其他高端旅游方向发展，不断提升会奖旅游在整个旅游业中所占的比例。该联盟成立后将建设官方网站，并开展一系列国内外交流活动、专业培训、调研统计等工作。据了解，北京将支持会奖旅游机构申办国际会议，将通过提供政府支持函、共同参与申办、一次性资金奖励等方式予以资助。同时，加入联盟的会员门槛设置较低，只要是具有法人资格的企业或个人，拥有相关从业资格即可

入会，无需收取任何会费。此外，联盟将促进业

界相互间的交流，每年还将以评奖的方式激励业。孙维佳表示，随着联盟的不断成熟和发展，未来还将发展国际专业组织的会员。业内认为，高端旅游与会议产业联盟的成立，意味着北京高端旅游资源整合的大幕已拉开。目前，尚缺少把高端旅游产业各链条展现出来的平台，而这个平台最佳的承载就是媒体。在渠道的推广上，通过具有高端旅游资源和行业报道经验的业界媒体，将有效促进北京高端旅游与会议产业的发展。

(下转第4版)

民办校车财政全覆盖 遭遇难题

超载严重、车况不佳、监管无力……关于校车的立法亟待提上日程。昨日，国务院法制办公布《校车安全条例(草案征求意见稿)》面向社会各界征求意见。教育研究专家接受本报记者采访时表示，条例在最核心的资金来源问题上，仍有待财政部出台配套措施尽快明确，而对于数量庞大的民办幼儿园和学校，财政资金全额覆盖可能还需要耐心。

北京大学社会学系教授夏学銮认为，目前，给数量庞大的民办园和学校一下全部配备合格的校车还不太现实，但随着我国鼓励民间资本参与教育事业的政策不断放开，民办教育机构与公办教育机构在政策上逐步统一却是大势所趋。(详细报道见第2版)

年底图书大厦 黄牛生意火爆

节前单位福利卡增多以及旧卡即将到期，这让北京图书大厦的黄牛生意十分火爆。在北京图书大厦，代消费者结账套现的黄牛以8-8.5的折扣购进机关结算卡(即代金卡)，再以8.8折的优惠代消费者结账，从而赚取中间差价。与商场“围堵”黄牛不同，图书大厦工作人员对黄牛则没有任何治理措施。

对于消费者来说，使用黄牛党的代金卡可以节省不少现金。而对于黄牛来说，其的行为可能属于变相套现。在上月23日，商务部发布《单用途商业预付卡管理办法(征求意见稿)》规定：单用途商业预付卡不得用于或变相用于提取现金。(详细报道见第4版)

图片新闻

“全世界有各种理由围堵你”



“全世界的想像力都太丰富了。”这不是什么褒奖，而是冰岛买地计划被否决之后，黄怒波的一句戏谑的牢骚。昨日，出现在中国企业领袖论坛上的中坤投资集团董事长黄怒波(左二)首次在“被拒”之后公开回应了这个时下公众颇为感兴趣的话题。对于一些外国媒体将冰岛买地一事上升到政治层面的报道，他说，“中国是把市场打得太开了，外国人来了什么政策都给。但是当你走出去，全世界有各种理由围堵你”。(详细报道见第3版)

本报记者 高立萍/文 暴帆/摄

居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

以旧换新

旧家具处置不再是难题

成交价上再享5%现金补贴

为解决消费者既想提高生活品质，旧家具又无法处置的烦恼，推动家具行业向低碳、循环发展方式转变，居然之家定于十一月十二日起在北京五店举行家具“以旧换新”活动。活动期间，消费者在居然之家北京五店购买新家具时，可以申请将旧家具交居然之家回收，居然之家按消费者新购家具的5%给予现金补贴。